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 033الدرجة العظمى : 
 الاسم : 

 المدة : ساعة
   :السؤال الأول  

 المعطى مستمراً عمى مجموعة تعريفه : fليكون التابع  mفي كل من الحالات الآتية , عين 
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 السؤال الثاني : 

f  وفق :         هو التابع المعرف عمى (   
       

   
 

 .   في جوار  Cfاكتب معادلة المقارب المائل لمخط البياني 
 السؤال الثالث : 

f  وفق :     هو التابع المعرف عمى (   √                
 |      |   ) لشكل : يكتب با fبين أن التابع  (1

 .   استنتج نهاية التابع عند  (2

 السؤال الرابع : 

f  وفق :          هو التابع المعرف عمى (   
    

   
 

 احسب نهايات التابع عند أطراف مجموعة تعريفه , واكتب معادلة كل مقارب وجدته . (1

 . ]          [مجال في ال   ) كان     التي تحقق : إذا كان   أوجد  (2

 السؤال الخامس : 

f  وفق :     هو التابع المعرف عمى (   √        

         احسب  (1
 (  

 
 . 

 .       ) )         احسب  (2

 ثم فسر النتيجة هندسياً .         )   ) )       أثبت أن   (3

 ثم فسر النتيجة هندسياً .         )   ) )       أثبت أن   (4

 السؤال السادس : 

 حيث :  Cgو  Cfادرس الوضع النسبي بين المنحنيين 
 (                                 (           

 
 

 -انتهت الأسئمة-
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           2حل مذاكرة النهايات و الاستمرار رقم        
 السؤال الأول :    

يجب أن  ]      ]و حتى يكون مستمراً عمى المجال  ]    [و  ]     ]مستمر عمى المجالين  f التابع  (1
   )    )       يكون مستمراً عند الصفر أي يجب تحقق الشرط : 
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يجب أن يكون مستمراً عند    و حتى يكون مستمراً عمى  ]    [و  ]    [مستمر عمى المجالين  f التابع  (2
   )    )       الصفر أي يجب تحقق الشرط : 
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يجب أن يكون مستمراً عند     و حتى يكون مستمراً عمى ]    [و  ]    [مستمر عمى المجالين  f التابع  (3

   )    )       الواحد أي يجب تحقق الشرط : 
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يجب أن يكون مستمراً عند    و حتى يكون مستمراً عمى  ]    [و  ]    [مستمر عمى المجالين  f التابع  (4
   )    )       الواحد أي يجب تحقق الشرط : 
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  السؤال الثاني : 

       ) : بإجراء القسمة الإقميدية 
 

   
في جوار  Cمقارب مائل ل      الذي معادلته   فالمستقيم  

 : لأن   
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 :       بفرض أن معادلة المقارب طريقة ثانية : 
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 لأن :      المقارب المائل هي  إذن معادلة
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 السؤال الثالث : 

1)  (   √                √(         |      | 

 إذن :           (2
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 نستنتج أن : 
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 السؤال الرابع :  

1)    ]     [ ]     [                                    
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y=3  مقارب أفقي لمخطCf  و    في جوار   . 
x=1  مقارب شاقولي لمخطCf   و    في جوار   . 

 
2) | (    |                                 

  نصف قطر المجال :  
   

 
 

         

 
      

  ركز المجال :          م
   

 
 

         

 
   

 
| (    |              |

    

   
  |              |

         

   
|       

 

|   |
               

|   |

 
 

   

 
        |   |     

      أي        إما 
 (11ر من )أو أي عدد أكب     ومنه      أي        أو

 

 السؤال الخامس : 
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| |أي :      إذن     بما أن      : 
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 .   في جوار  Cfمقارب مائل ل       الذي معادلته   فالمستقيم  
4)   
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 .   في جوار  Cfمقارب مائل ل        الذي معادلته   فالمستقيم 
 
 
 

 السؤال السادس : 

 حيث :  Cgو  Cfدراسة الوضع النسبي بين المنحنيين 
 (                                 (           

 ندرس إشارة الفرق : 
 (    (           (                 (        

 (    (             (    (   
Cf  فوقCg . 

 .     ) أي في النقطة  x=1في النقطة التي فاصمتها  Cgمع  Cfويتقاطع 
 

 -انتهى الحل-
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